

Кривой Рог. Финал Кубка Украины по Пирамиде среди юниоров, юношей и девушек

Финальный этап Кубка Украины по Пирамиде среди юниоров, юношей и девушек принял Кривой Рог. По регламенту этих соревнований, в них допускались к участию, в отличие от регулярных этапов Кубка, только лучшие спортсмены по рейтингу ФСБУ. То есть те, кто набрали по итогам трех этапов КУ наибольшую сумму очков. Таким образом, от юношей и юниоров в финале должны были играть по 16 лучших, а у девушек — первая восьмерка.

Практически так всё и получилось, за маленьким исключением

— по разным причинам не смогли прибыть на турнир двое из 16-ти юниоров. В итоге общее количество участников составило 38 человек: 16 юношей, 14 юниоров, 8 девушек.

Учитывая, что турнир собрал почти всех сильнейших юных пирамидчиков Украины (а из них многие уже добились немалых успехов и на взрослых соревнованиях), практически все матчи обещали интригу и непредсказуемость. И абсолютно не обманули ожиданий.





В юниорском турнире в число наиболее грозных фаворитов входили днепропетровцы: Никита Волик и Владислав Деревянко. Первый — благодаря лидерству в юниорском рейтинге и стабильной игре на протяжение всего года, а второй — благодаря впечатляющей победе на недавнем третьем этапе Кубка Украины по «Свободной пирамиде». И с самого старта турнира эти двое начали подтверждать свой высокий уровень. Несмотря на довольно сложный жребий, Деревянко сумел пройти

в олимпийку без поражений. По пути к полуфиналу он обыграл троих подряд киевских спортсменов: Антона Косса, Максима Коленко и Дмитрия Мамута. Причем два первых матча Владислав выиграл в контрпартии. Никите Волику для попадания в плей-офф хватило двух побед, так как в первом круге он попал на «крестик».

Финал юниорского турнира вполне мог стать чисто днепропетровским, однако в полуфинале Антон Косс сумел прервать победную серию Никиты Волика, и в решающем матче киевлянину представился отличный шанс на реванш у Деревянко. Матч снова вышел чрезвычайно напряженным, снова перешел в контрпартию, и снова победителем из него вышел Владислав Деревянко! Бронзу разделили Никита Волик (Днепропетровск) и Анатолий Анисимов (Ровно).

Среди юношей выявить фаворита на старте турнире было и вовсе очень сложно. Неожиданно быстро покинул борьбу первый номер





рейтинга и победитель третьего этапа юношеского Кубка Украины Ростислав Кушко. Наиболее уверенно стартовал киевлянин Кирилл Устич и спортсмен из Хмельницкого Дмитрий Олейник — они стали теми двумя, кому удалось выйти в олимпийку без единого поражения. Однако на этом достижении они оба и остановились. Так как в финал пробились спортсмены из нижней сетки: одессит Михаил Онищенко и харьковчанин Олег Галушко. В решающем матче сильнее ока-

зался Галушко, победивший со счетом 5-1.

Ну а в зачете девушек в очередной раз подтвердила свой высокий рейтинг представительница Кривого Рога Мария Пудовкина. У себя на родине она просто не могла сыграть плохо. Маша одержала победы во всех четырех матчах, последним из которых стал уже традиционный финал с киевлянкой Анной Котляр — 4-2.

Отметим, что девушки играли по «европейской» системе без олимпийки, поэтому третье место разделили между собой спортсменки, дальше всех прошедшие по левой части сетки: Влада Кудицкая (Кировоград) и Влада Костерина (Луганск).

р.s. Днепропетровское отделение Федерации спортивного бильярда Украины выражает благодарность за помощь в организаци и турнира компании по производству бильярдного оборудования «М.А.&S.Е.», компании «Киевстар», а также мастеру по изготовлению киев Алексею Скуратову.

